

ERRATA

Volume 68, Number 4, February 23, 1976

In "Iodination of H-2 and TL with a Coupled Insoluble Enzyme System: Kinetics and Effects on Antigenic Activity," by Michael Wolcott, Thomas H. Stanton, and Jerry W. Pickering, pp. 1181-1187:

On page 1186, the title to Table II should read "Specific Antigenic Activities and Specific Radioactivities of Iodinated H-2."

Volume 68, Number 4, February 23, 1976

In "Preliminary Study of Caffeine and Chloroquine Enhancement of X-Ray Induced Birth Defects" by L. W. Yielding, T. L. Riley, and K. L. Yielding, pp. 1356-1361:

On page 1357, Materials and Methods, the third sentence should read "At 10 $\frac{1}{2}$  gestation days pregnant females were given intraperitoneal injections of normal saline or 25 mg/kg chloroquine or subcutaneous injections of 100 mg/kg caffeine."

Volume 69, Number 1, March 8, 1976

In "Chiroptical Properties of Fluorescamine Condensation Compounds with  $\alpha$ -Amino Acids in Situ" by V. Toome, B. Wegrzynski, and G. Reymond, pp. 206-211:

On page 210, Table I, fifth column, fifth line should read +5.55 instead of -5.55.